

全线铺轨完成

孟平铁路复线有望6月底通车

□记者 王桂星 通讯员 王梦樵

本报讯 昨天,记者从中国铁建二十五局集团第二工程有限公司孟平铁路复线工程项目部获悉,孟平铁路复线工程已经全线完成铺轨,今年6月底有望通车。

据了解,孟平铁路是京广铁路与焦柳铁路的重要连接线,自京广铁路孟庙站引出,向西经裴城进入许昌市襄城县境内,经姜

庄、丁营等地进入我市,西端在平顶山山西站接焦柳铁路,线路全长99.325公里,是我省中南部地区重要的煤运通道。孟平铁路建设之初是单线铁路,运力有限,建设孟平铁路复线势在必行。2014年初,孟平铁路复线工程开工建设。中国铁建二十五局集团第二工程有限公司有关负责人告诉记者,孟平铁路复线工程是省政府与国家铁路总公司的战略合作项目,该工程全长99.325公里,

我市境内长57.125公里,沿线涉及叶县、高新区、卫东区、湛河区、新华区、新城区、宝丰县等。

记者昨天了解到,经过两年的紧张施工,该工程目前已经全线完成铺轨,正在进行整道等扫尾工作,预计6月底可全线完工。孟平铁路复线工程建成通车后,该段铁路的运力将明显提升,将为我市经济发展和人们出行提供更大助力。

女职工怀孕后转岗、降工资?市总工会:坚决制止,欢迎举报

□记者 吕占伟

本报讯 女职工怀孕之后遭遇转岗、降低工资?这是不允许的。昨天,市总工会发出《关于做好“全面二胎”政策下女职工权益维护工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,我市各级工会组织将对女职工排队怀孕,怀孕后转岗、降低工资等行为采取有效措施,坚决予以制止。

据市总工会女工部有关人士介绍,这个《通知》是依据省总工会近日发出的《关于做好“全面二胎”政策下女职工权益维护工作的紧急通知》下达的,《通知》要求我市各级工会组织加强对教育、卫生、银行等女职工集中的行业、企业女职工维权工作的摸底调查,发现有女职工排队怀孕,怀孕后转岗、降低工资,不按规定落实“四期”保护(经期、孕期、产期、哺乳期的劳动保护)或在女职工孕期、哺乳期解除其劳动合同等行为的要采取有效措施,坚决予以制止。

我市各级工会组织将协调卫计委等部门,密切关注“全面二胎”政策下女职工权益受侵害等问题,依法维护女职工的生育权、劳动权和休息休假权,坚决杜绝发生侵犯女职工合法权益和特殊利益的事件。市民如发现相关违规行为,请拨打3799620向市总工会女工部举报。



树美还需细呵护

昨天,白鹭洲国家城市湿地公园内,园林管理人员在为长势茂盛的红叶碧桃喷洒杀虫剂。当天,记者在公园了解到,管理人员抓住眼下多种植物虫害处于萌芽期的有利时机,喷洒高效低毒杀虫剂,促进景观树健康生长。

本报记者 李英平 摄

让你的生活多一份精彩!



发行部征订电话: 4965269 4988096 4962421

市区征订电话:

新华发行站2363788 卫东发行站2220366 中心发行站2579798 湛南发行站4988208 矿区发行站3586970

东工人镇发行站3260868 新新街发行站2950212 新城区发行站2667653 读者俱乐部4988096 读者服务中心8980198

县区征订电话: 汝州18317676669 舞钢7280093 宝丰6512565 郟县5166266 鲁山5052512 叶县8053321 石龙区13383991265